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VARSEL OM OPPSTART: REVISJON AV FORSKRIFT OM SKUTERLØYPER I BÅTSFJORD KOMMUNE IHHT. NYE KRAV I MOTORFERDSELSFORSKRIFTEN §4A

Båtsfjord kommune setter nå i gang prosessen med revisjon av gjeldende forskrift om skuterløyper ihht. nye krav i motorferdselforskriftens § 4a.
Formålet med forskriftsrevisjonen er å fastsette bestemmelser for bruk av skuterløypene i kommunen, herunder generelle regler for rasting og kjørefart.

Nytt forskriftsforslag skal sendes ut på høring og legges ut til offentlig ettersyn. 

Før dette, og som en del av saksbehandlingen, ber vi imidlertid om at forhåndsinnspill med forslag til nye løypetraséer og endringer på eksisterendeløypenett sendes oss innen 16. september 2019 (fortrinnsvis på e-post til postmottak@batsfjord.kommune.no). Forhåndsinnspillene som kommer inn vil bli vurdert og innarbeidet i høringsforslaget.  
Innspill som kommer inn etter fristen kan ikke påregnes å bli tatt med i forskriftsrevisjonen.
Oppstartsvarselet sendes ut til frivillige organisasjoner, sektormyndigheter m.fl. Det er imidlertid åpent for at alle interesserte kan komme med forhåndsinnspill til det videre arbeidet.

For en oversikt over skuterløyper, se www.nordatlas.no samt på Båtsfjord kommunes hjemmeside www.batsfjord.kommune.no (trykk på kultur og deretter motorferdsel).
Med vennlig hilsen
Båtsfjord kommune
Tony Petterson
kulturkonsulent
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Båtsfjord snøskuterforening
Båtsfjord Jeger og Fiskeforening
Hamna hytteforening
Nordfjorden vel
Ordo hytteforening
Adamsdalen hytteforening
Syltefjorddalen hytteforening
Båtsfjord Røde Kors
Hamningberg Bygdelag
Naturvernforbundet Tana og Varanger
Reinbeitedistrikt 6
Reinbeitedistrikt 7
Finnmarkseiendommen
Statens vegvesen
Fylkesmannen i Finnmark

